
Zapalování

Katalog výrobků 2018 - 20192018 - 2019
119



6 Obsah kapitoly

Váš spolehlivý dodavatel, Jitka Bernklauová, Tel., FAX: 383 382 041, www.zahradales.cz
Pokud není přímo uvedeno, nejedná se o originální náhradní díly. Originální čísla dílů slouží pouze pro orientaci.

Části zapalování 
vhodné pro stroje rozděleno dle výrobců

Zapalovací svíčky BRISK

Klíče kombinovné

Botky kabelové

Kabely zapalování

Měření zapalování

Stahováky

Cívky zapalování pro Briggs

Cívky zapalování pro Dolmar

Cívky zapalování pro Honda

Cívky zapalování pro Husqvarna, Partner

Cívky zapalování pro Homelite

Cívky zapalování pro Mitsubishi

Cívky zapalování pro Oleo - Mac

Cívky zapalování pro Stihl

Cívky zapalování pro Vari

Cívky zapalování pro Zenoah

Zapalování Vari, Jikov, Gutbrod

Spínače zapalování pro Diamon, Agzat

Části zapalování pro Ducati

Vypínače pro Honda

Vypínače pro Husqvarna

Vypínače pro motorové pily

Vypínače pro motorové jednotky

Vypínač pro elektrické sekačky

Části zapalování 
vhodné pro stroje rozděleno dle výrobců

Klínky zapalování

Solenoidy - spínače

Spínací skříňky a relé

Sady dílů pro elektrostartér

Spínače koncové

Kondenzátory pro elektrické sekačky

120



6Zapalování

Za
pa

lo
va

cí
 s

ví
čk

y 
B

R
IS

K

Váš spolehlivý dodavatel
Jitka Bernklauová, Vodňany, Tel., FAX: 383 382 041, www.zahradales.cz, e-mail: info@zahradales.cz

D J L N NAP S T U

Krabička

Blistr

Zapalovací svíčky GARDEN 
typy: D, J, L, N, P, S, T, U, NAR

M14x1,25
Délka 19 mm

M14x1,25
Délka 9,5 mm

M14x1,25
Délka 19 mm

M14x1,25
Délka 9 mm

M14x1,25
Délka 7,8 mm

M10x1
Délka 12,7 mm

M10x1
Délka 9,5 mm

M10x1
Délka 12,7 mm

M14x1,25
Délka 12,7 mm

BRISK OREGON NGK CHAMPION BOSCH Klíč Poznámka
D17YC - BCP5ES C11YCC F8DC 16

DR17YC 77-303 BCPR5ES RC12YC FR8DC 16 992304, 992306

J19 / J19-BLISTR 77-301 B2-LM J19LM W11E0 (9) 21
JR17 77-350 BR4-LM RJ17-LM WR9ECO 21

JR19 / JR19-BLISTR 77-305 BR2-LM RJ19-LM WR11E0 21 992300C
L15YC 77-315 BR6ES N9YC W7DC 21
L17YC 77-310 BR5ES N11YC W8DC 21

LR15YC / BLISTR 77-312 BPR6ES RN9YC WR7DC 21
LR17YC 77-314 BPR5ES RN11YC WR8DC 21

N15C - B6HS L82C W7AC 21
N17C 77-321 B5HS L86C W8AC 21

N17YC 77-352 BP5HS L92YC W8BC 21
NR15YC 77-325 BPR6HS RL87YC WR7BC 21
NR17YC 77-320 BRP5HS RL92YC WR8BC 21

P15Y 77-311 BPM7A CJ6Y WS6F (5) 19
P17Y 77-300 - CJ7Y WS7F 19
P18Y 77-309 BPMA CJ8Y WS8F 19
PR15 - BMR7A RCJ4 WSR6E 19

PR15Y / PR15Y-BLISTR 77-307 BPMR7A RCJ6Y WSR6F (5) 19
PR15YC 77-354 BPMR8Y RCJ4Y WSR4F 19

PR17-BLISTR 77-306 BMR6A RCJ8 WSR8E 19
PR17Y 77-324 BPMR7A RCJ7Y WSR7F 19

PR17YC / BLISTR 77-324 BPMR7A RCJ7Y (6) WSR7F 19
PR18Y 77-319 BPMR6A RCJ8Y WSR8F 19
SR15C - CMR6A - - 16
TR14C - CMR7H RZ7C USR4AC 16
TR15C 77-455 CMR6H - USR7AC 16
TR17 - CMR5H - - 16
U15 77-316 BM7F DJ6J (7) HS5E 16
U17 77-304 BM6F DJ8J HS8E 16

UR17Y - BPMR6F - - 16
NAR17C CR5HSA 16

M14M144 111111111x1x1x111111x1x111111x111 2525 M14M14 11 2525

CCCCCCCCCC

121



6 Zapalování
K

líč
e 

ko
m

bi
no

va
né

# Obj, číslo A
Klíč 1

B
Klíč 2

C
délka

L
šroubovák Vhodné pro modely Poznámka

1 B198435 trubkový 21 16 150 není s ručkou

B198450 trubkový 19 16 150 není s ručkou
2 B198468

kombinovaný
šroubovák rovný

16 11 90 160
3 B198416 16 1313 8585 160160
4 B198432 19 13 50 160 původně B198430

B198425 19 13 65 160 původně B198445
5 B198424 Kombinovaný

šroubovák TORX 27
19 13 68 160

B198446 19 13 90 205
6 B198437 Kombinovaný

šroubovák čtverec 
3/8“

21 19 80 130
Briggs

Váš spolehlivý dodavatel
Jitka Bernklauová, Vodňany, Tel., FAX: 383 382 041, www.zahradales.cz, e-mail: info@zahradales.cz

1

2

3

4

5

6

122



# Obj, číslo Délka 
kabelu

ø
kabelu Vhodné pro modely Poznámka

1 B146091 2,5 m 5 mm univerzální

B146092 2,5 m 7 mm

1202112 1 m 7 mm
2 9980113 45 cm 5 mm pro zapalování kontakt-

ní Vari, Gutbrod
3 9980112 17 cm 7 mm pro spínače Z19 a Z22 

pro Vari, Terra

6Zapalování

# Obj, číslo Originální číslo Zakončení 
svíčky

ø
kabelu Vhodné pro modely Poznámka

1 B14611
B14611-10

66538, 493880, 
221798 matička 7

vhodná pro všechny modely Briggs

2 B14606
B14606-10 7

vhodná pro B14611

3 B14632
B14632-10 matička 7

délka 80 mm, rovná

4 B14619
B14619-10 30600-ZE1-013 matička 77

GX 120, GX 160, GX 200, GX 240, 
GX 270, GX 340, GX 390

5 B14614
B14614-10 55373 matička 5

Homelite, obsahuje i pružinku

6 B14610
B14610-10

580339, 510231, 
684698 matička 7

Lawnoboy, obsahuje i pružinku

7 B14604
B14604-10 matička

pro botky B14610 a B14614

8 B14738 1106-405-1000 matička včetně pro Stihl 038
9 B14612

B14612-10 9980412 šroubek 5 i 7
univerzální

10 B14567
B14567-10 9980412 šroubek 7

s plechem

11 B14569
B14569-10 šroubek 5

velmi pevná

12 9980412 šroubek 5 i 7 pro Vari
13 9980412PG 5 i 7 převlečka pro kabelové botky 9980412

Váš spolehlivý dodavatel, 
Jitka Bernklauová, Vodňany, Tel., FAX: 383 382 041, www.zahradales.cz, e-mail: info@zahradales.cz

Pokud není přímo uvedeno, nejedná se o originální náhradní díly. Originální čísla dílů slouží pouze pro orientaci.

1

1 2 3 4 5 6

K
ab

el
ov

é 
bo

tk
y

7 8
9 10 11

Kabely pro zapalování

1

2 3

12

13

123



6 Zapalování

Váš spolehlivý dodavatel, Jitka Bernklauová, Tel., FAX: 383 382 041, www.zahradales.cz
Pokud není přímo uvedeno, nejedná se o originální náhradní díly. Originální čísla dílů slouží pouze pro orientaci.

M
ěř

en
í z

ap
al

ov
án

í

# Obj, 
číslo

Délka 
kabelu Popis Poznámka

1 B15881

 m

Měřidlo otáček a motohodin 
spalovacích motorů. 
Rozsah otáček:
1 000 - 20 000
Rosah motohodin:
0 - 19 999 hod
Pracovní teplota: -10 až 80° C 

Pro 2 taktní i 4 
taktní motory

1

# Obj, 
číslo Rozměr Popis Poznámka

1 B19800 0,6 - 2,4 mm Měrka odrthu zapalovacích 
svíček

2 B19801 Tester zapalování pro mě-
ření účinnosti zapalovacích 
cívek

3 B19802 Svíčka testivací s krokodýl-
kem na uchycení na motor

4 B19804 0,05 - 1,0 mm Měrky spárové 13 listů

5 2700044 Tester baterií a alternátorů

6 S2001 Stahovák zapalování Vari, 
Terra, Jikov

7 S2002 Stahovák ventilátoru 
a magneta zapalování 
Gutbrod

1 2 3 4

5

6 7

5

124



6Zapalování

# Obj, číslo Originální číslo Rozteč 
otvorů

Rozměr
otvorů Vhodné pro modely Poznámka

1 B16402 298502, 297307, 
395488 63,7 7,5 x 4,3 3, 3,5, 4 HP, 6, 8 horizontální, 6, 8, 9 a 11 

vertikální
2 B16403 298968, 299366 63,7 9,0 x 4,3 7, 8, 10 a 11 HP
3 B16443 394891, 392329 16 - 18 HP, 40 a 42 serie
4 B161105 397358, 395491 58,7 7,3 x 5,07,3 x 5,0 5 HP, 13 horizontal a vertikal
5 B161103 398593, 397316, 

496914 63,7 7,5 x 4,3 2 - 4 HP, 6 a 8 horizont, 9 a 11 vertikální

6 B161104 492341, 491312, 
490586 64,5 9,5 x 4,5 10 - 13 HP, Vanguard 9, 12,5, 14 HP

7 B161101 802574, 695711 58,7 7,5 x 5,0 5 HP Quantum, 11, 12, 15 horizontal, 9, 
11, 12 vertikal

8 B16406 495859
9 B16410 695711 59,3 7,5 x 5,0 pro 11, 12 CID Intec

10 B16413 398811, 395492, 
398265, PT15339 63,5 7 - 16 HP

C
ív

ky
 z

ap
al

ov
án

í

vhodné pro Briggs & Stratton

1 2 3 4

5
6

7

Váš spolehlivý dodavatel, Jitka Bernklauová, Tel., FAX: 383 382 041, www.zahradales.cz
Pokud není přímo uvedeno, nejedná se o originální náhradní díly. Originální čísla dílů slouží pouze pro orientaci.

9
10

8

0

vhodné pro Briggs

# Obj, číslo Originální číslo Popis Vhodné pro modely Poznámka

1 B14889
B14889-10 692424 rovná Bal 10 kusů

2 B14954
B14954-10

221798, 555072, 
805331, 493880 zahnutá Bal 10 kusů

1 2

125



6 Zapalování

Váš spolehlivý dodavatel, Jitka Bernklauová, Tel., FAX: 383 382 041, www.zahradales.cz
Pokud není přímo uvedeno, nejedná se o originální náhradní díly. Originální čísla dílů slouží pouze pro orientaci.

vhodné pro Honda

# Obj, číslo Originální číslo Rozteč 
otvorů

Rozměr
otvorů Vhodné pro modely Poznámka

1 B16414 30500-ZE1-033
30500-ZE1-043
30500-ZE1-053
30500-ZE1-063

58,1

GX 110, GX 120, GX 140, GX 160

2 1001073 GX 120, GX 140, GX 200 Nedostupné
3 B16415 30500-ZE2-013

30500-ZE2-023
30500-ZF6-W03

GX 240, GX 270, GX 340, GX 390

4 B161102 30500-Z1V-003 GXV 160
5 B16435 30500-ZL8-004, 

30500-ZL8-014
GCV 160, 135

1 2 3

vhodné pro Dolmar

# Obj, číslo Originální číslo Rozteč 
otvorů

Rozměr
otvorů Vhodné pro modely Poznámka

1 1001078 109, 110, 111, 115 připravujeme

2 1001077 116SI, 120SI, 112, 113
3 1001008 112, 113, 144 starší model

1 2 3

4

5

126



Váš spolehlivý dodavatel, Jitka Bernklauová, Tel., FAX: 383 382 041, www.zahradales.cz
Pokud není přímo uvedeno, nejedná se o originální náhradní díly. Originální čísla dílů slouží pouze pro orientaci.

vhodné pro Husqvarna, Partner

# Obj, číslo Originální číslo Rozteč 
otvorů

Rozměr
otvorů Vhodné pro modely Poznámka

1 B16314 5371622-04 365

2 1001065
B16439

5371621-04
5371621-01

340, 345, 350, 359, 365, 372

3 B16447 5036302-01, 5036202-02
5036202-03, 5039014-01
5061690-02, 5440184-01

55, 61, 268, 272

4 1001114 136, 141
5 1001037 137, 142
6 1001004 40, 45, 49
7 1001103 5739957-01 435, 435E, 440, 440E, 445, 450 a 

450E, JONS CS2245, CS2250
8 1001049 48, 50, 61, 240R, 245R, 261, 266, 

Jons. 455, 535, 2041, 2045, 2050
9 1001036 351, 2250, 2550, Ikra, Poulan

1 2
3 4

5
6 8

9

C
ív

ky
 z

ap
al

ov
án

í

9

6Zapalování

7

127



6 Zapalování

Váš spolehlivý dodavatel, Jitka Bernklauová, Tel., FAX: 383 382 041, www.zahradales.cz
Pokud není přímo uvedeno, nejedná se o originální náhradní díly. Originální čísla dílů slouží pouze pro orientaci.

vhodné pro Stihl

# Obj, číslo Originální číslo Rozteč 
otvorů

Rozměr
otvorů Vhodné pro modely Poznámka

1 B16449 0000-400-1300 024, 026, 029, 034, 036, 038, 039, 
044, 048, 064, FS360, FS420

2 1001029 0000-400-1300
3 1001067 021, MS210, 023, MS230, 025, 

MS250 starší provedení
4 1001082 017, MS170, 018, MS180
5 B16317 1130-400-1302 018, 180, MS180
6 B16471 1123-400-1301 MS250

1 2 3 4

5

6

vhodné pro Vari

# Obj, číslo Originální číslo Rozteč 
otvorů

Rozměr
otvorů Vhodné pro modely Poznámka

1 100009228 Vari XP 200

1

vhodné pro Homelite, Mitsibushi, Oleo Mac

h d é S ihl

# Obj, číslo Originální číslo Rozteč 
otvorů

Rozměr
otvorů Vhodné pro modely Poznámka

1 1001019 Homelite ST100, ST120, ST200, 190, 240, 245

2 B16456 Mitsubishi TL33, TL43, TL52
3 1001038 Oleo-Mac 936, 940, 947, 952
4 1001077 Oleo-Mac 956, 961, 962, 971, 981

1
2 3 4

1

128



6Zapalování

Váš spolehlivý dodavatel, Jitka Bernklauová, Tel., FAX: 383 382 041, www.zahradales.cz
Pokud není přímo uvedeno, nejedná se o originální náhradní díly. Originální čísla dílů slouží pouze pro orientaci.

vhodné pro Zenoah

# Obj, číslo Originální číslo Rozteč 
otvorů

Rozměr
otvorů Vhodné pro modely Poznámka

1 1001014 G2500

1

vhodné pro Vari, Terra, Gutbrod

# Obj, číslo Originální číslo Popis Vhodné pro modely Poznámka

1 9942225 Zapalování kontaktní Vari, Jikov, Terra

2 9942216 Zapalování kontaktní Gutbrod, MF
3 9944605

B16117 Kondenzátor
Vari, JIkov, Terra, Gutbrod

4 9981224
B16116 Kontakt

5 9981309
B16450 Cívka zapalovací

6 9981304 Cívka světelná, 6 V
7 9981804 Rotor zapalování pro 9942225
8 9946605 bezkontaktní Spínač zapalování Z19, 3 konektory Vari, JIkov, Terra, Gutbrod
9 9940906 bezkontaktní Spínač zapalování Z22, 2 konektory Vari, Jikov, Terra

10 9942231 bezkontantní Alternátor A22 nový typ
11 9940916 bezkontaktní Spínač zapalování Z22 nový
12 9981811

kontaktní
deska základová s kondenzátorem

9981810 deska základová bez kondenzátoru Nedostupné

1 2 3 4

5

6 7

8 9 10

Za
pa

lo
vá

ní

11

12

129



6 Zapalování

Váš spolehlivý dodavatel, Jitka Bernklauová, Tel., FAX: 383 382 041, www.zahradales.cz
Pokud není přímo uvedeno, nejedná se o originální náhradní díly. Originální čísla dílů slouží pouze pro orientaci.

vhodné pro Honda

# Obj, číslo Originální číslo Popis Vhodné pro modely Poznámka

1 B15635 36100-ZH7-W41 vypínač zapalování

2 B15620 36100-ZE1-015
36100-ZH8-W41 vypínač zapalování G100, G150, G200, GX110, 

GX140, GX240, GX270, GX340

vhodné pro Husqvarna

# Obj, číslo Originální číslo Popis Vhodné pro modely Poznámka

1 B20644
2302112 5037182-01 vypínač zapalování, 2 konektory

2 2302113 vypínač zapalování levý
3 2302114 vypínač zapalování pravý

1 2

1 2 3

vhodné pro DUCATI

# Obj, číslo Originální číslo Popis Vhodné pro modely Poznámka

1 9946601 - Spínač zapalování Ducati Jikov, Vari

2 9942224C - Cívka zapalování Ducati

1
2

vhodné pro Diamon, Agzat, Babeta

h d é DUCATI

# Obj, číslo Originální číslo Popis Vhodné pro modely Poznámka

1 FT03 Cívka zapalování R55 staré provedení Diamon, Agzat

2 GYT90/C Cívka zapalování R55 nové provedení

1 2

130



6Zapalování

Váš spolehlivý dodavatel, Jitka Bernklauová, Tel., FAX: 383 382 041, www.zahradales.cz
Pokud není přímo uvedeno, nejedná se o originální náhradní díly. Originální čísla dílů slouží pouze pro orientaci.

So
le

no
id

y 
- s

pí
na

če

# Obj, číslo Originální číslo Popis Vhodné pro modely Poznámka

1 1DS08050 vypínač bezpečnostní plastový motorové jednotky JIKOV

2 02806005 mikrospínač 1DS08050
3 101643 vypínač bezpečnostní kovový motorové jednotky Vari a ostatní
4 101643A západka páčky 101643
5 101643B páčka náhradní
6 101643C pružina
7 B15605 vypínač univerzální, délka kabelu 

120 cm
8 9947009 Vypínač pro elektrické sekačky

kabel 193 cm, 10A, 2 konektory
vetšina elektrických sekaček

vhodné pro motorové pily a křovinořezy

# Obj, číslo Originální číslo Popis Vhodné pro modely Poznámka

1 2302111 Vypínač kolébkový 2 konektory

2 2302107 Vypínač stop 2 konektory
3 B15650

B15650-10 Vypínač stop 1 konektor

1 2 3

vhodné pro motorové jednotky a univerzální

1

2

3 4

6

7

5

8

,, ,, yy

# Obj, číslo Originální 
číslo Popis Vhodné pro 

modely Poznámka

1 B16201
B16201-10

61760
222698

Klínek obězného 
kola 

Briggs

2 B16202
B16202-10 222698

Briggs

3 B16203
B16203-10 29410009

Tecumseh

4 B16204
B16204-10 29410012

Tecumseh

5 5400408 Pero Wood 3 x 5
DIN 6888

rotor zapalování 
Vari, Terra

6 5400505 Pero 6 x 6 x 8 ventilátor Gutbrod

21

3 4

5 6

131



Váš spolehlivý dodavatel, Jitka Bernklauová, Tel., FAX: 383 382 041, www.zahradales.cz
Pokud není přímo uvedeno, nejedná se o originální náhradní díly. Originální čísla dílů slouží pouze pro orientaci.

6 Zapalování
solenoidy

# Obj, číslo Originální číslo Popis Vhodné pro výrobce Poznámka

1 B15674 35510, 109081X
18736100
18604, 471910

12V, 2 x 1/4“ šroub matička, 2 x ko-
nektor, univerzální

Ariens, AYP
Castel Garden
Snapper, Toro

2 B15675 53716, 3057700
1751569, 7250771
424285, 52323
18817, 111674

12V, 2 x 1/4“ šroub matička, 1 x ko-
nektor, univerzální

AMF, Ariens
Bolens, MTD
Murray, Noma
Snapper, Toro

3 B15671 53716, 52323
3057700, 1751569
7250530, 111674
424285

12V, 2 x 5/16“ šroub matička, 1 x 
konektor vpravo, univerzální

AMF, Ariens
Bolens, MTD
Murray, Noma
Bobcat

4 B15892 18736100
94255-WR

12V, 2 x 5/16“ šroub matička, 2 x 
konektor

Castel Garden
Camdec

5 B15672 24285, 53716
111674, 7250530
18817

12V, 2 x 1/4“ šroub matička,  x konek-
tor vpravo

Murray
Ocelový kůň
MTD, Snapper

6 B15887 1-8604
1685290
1101116
47-1910
35510
740207

12V, 2 x 1/4“ šroub matička, 2 x 
konektor

Snapper
Simplicity
Toro
Ariens
AGS
Lownboy

7 B15888

8 B15893 1134264601
7251426

12V, 2 x 5/16“ šroub matička, 1 x 
konektor vpravo

9 B15886 110116
28-4210
35510
1700751

12V, 2 x 5/16“ šroub matička, 2 x 
konektor

Toro
Ariens
Simplicity

1 2 3 4 5

6 7 8 9

132



Váš spolehlivý dodavatel, Jitka Bernklauová, Tel., FAX: 383 382 041, www.zahradales.cz
Pokud není přímo uvedeno, nejedná se o originální náhradní díly. Originální čísla dílů slouží pouze pro orientaci.

# Obj, číslo Originální číslo Popis Vhodné pro výrobce Poznámka

1 B15601 21064, 230660, 
44745, 300295, 725-
0267, AM102551

3 pozice klíčku, 5 konektorů
Murray, Toro, AMF, MTD, 
John Deere

2 B15618 493625, 3Y463A 4 pozice klíčku, 5 konektorů motory Briggs
3 B15611 104301, 092556 4 pozice klíčku, 7 konektorů AYP, Murray
4 B15614 493625, 692318 6 konektorů motory Briggs
5 B15683 109748X Relé 14V, 30A / 40A AYP a více výrobců

spínací skříňky a relé

6Zapalování

So
le

no
id

y 
- s

pí
na

če

1 2 3

4 5

# Obj, číslo Originální číslo Popis Vhodné pro výrobce Poznámka

1 B15212 391461 696505 16 zubů Briggs

2 B15431 396865, 490421, 
495878, 696540

Briggs

3 B15433 497606, 696541 Briggs
4 B15442 393254, 490467, 

495877, 696539
Briggs

5 B15452 496881 Briggs

sady dílů pro elektrostartér

1 2 3

4 5

133



6 Zapalování

Váš spolehlivý dodavatel, Jitka Bernklauová, Tel., FAX: 383 382 041, www.zahradales.cz
Pokud není přímo uvedeno, nejedná se o originální náhradní díly. Originální čísla dílů slouží pouze pro orientaci.

# Obj, číslo Originální číslo Popis Vhodné pro výrobce Poznámka

1 1800110 08828100, 109553X, 
AM128925, 725-3169A 
• 925-3169A
2-3355

Ariens, AYP, John Deere, MTD, 
Snapper

2 1800116 121305X, AM104403,  
725-3166 • 925-3166,  
94159

AYP, John Deere, MTD, Murray

3 1800117 153664, 725-3164A • 
925-3164A, 2-2886

AYP, MTD, Snapper

4 1800112 19410606/1 FC72, Twin cut 92 Castel Garden
5 1800104 19410602/1 

19410603/1 Twin cut 102, 122

6 1800115 19410604/1, 2754100,  
AM103119, K1122-
62282,  725-3167 • 
925-3167, 1-5707, 
82-2190

Ariens, Castel Garden, John 
Deere, Kubota, MTD, Snapper, 
Toro.

7 2302115 03095700, 
AM 108483, 2-7225 sepne při stlačení Ariens, John Deere, Snapper

8 2302116 03657100, 
AM 104884, 
K2561-62251, 24273.

sepne při uvolnění
Ariens, John Deere,  Kubota, 
Murray

spínače koncové

1 2 3 4 5

6 7 8

# Obj, číslo Originální číslo Popis Vhodné pro výrobce Poznámka

1 312003 1 000 W, Kapacita 12 μF
2 312004

B432633 1 300 W, Kapacita 16 μF

kondenzátory pro sekačky

1 2

134




